IX - 1. Ile réznych rozwigzan w liczbach naturalnych ma réwnanie

x4+ 2y + 5z + 10t + 20s + 50v = 1007

IX - 2. Ile réznych rozwigzan w liczbach naturalnych ma réownanie

w~+x + 2y + 52 + 10t + 10u + 20s + 50v = 1007

IX - 3. Ile réznych rozwigzan w liczbach naturalnych ma rownanie
r4+y+z=n?
Czy potrafisz opisaé liczbe rozwigzan wzorem zaleznym od liczby naturalnej n?
IX - 4. Ile réznych rozwigzan w liczbach naturalnych ma rownanie
r+2y+3z=n?
Czy potrafisz opisaé liczbe rozwigzan wzorem zaleznym od liczby naturalnej n?
IX - 5. Ile réznych rozwiazan w liczbach naturalnych ma rownanie
ar + by =n?

Czy potrafisz opisa¢ liczbe rozwigzan wzorem zaleznym od liczb naturalnych a,
b oraz n?

IX - 6. Czy rownosé

L _ k1 — 9100

ma rozwigzania w liczbach catkowitych? Podaj wszystkie mozliwe takie rozwigza-
nia.

IX - 7. Czy réwnosc
3" +88 =k

ma rozwigzania w liczbach catkowitych? Podaj wszystkie mozliwe takie rozwigza-
nia.

IX - 8. Czy réwnosé
n® —k* =91

ma rozwigzania w liczbach catkowitych? Podaj wszystkie mozliwe takie rozwiaza-
nia.

IX - 9. Czy réwnosé
3"=4m+5

ma rozwigzania w liczbach catkowitych? Podaj wszystkie mozliwe takie rozwiaza-
nia.

IX - 10. Czy rownosé
n® + 3n*m — 5nm? — 15n%m? + dnm* + 12m° = 33

ma rozwigzania w liczbach catkowitych?



